#ER :1/2,500

BARRDIEE |REMNORE
HIEFEES  [132441A661103102
(ERIES Bic
AT TE RIS 8 S

X 5 5 A I
[ ] twssenxs
- IRKERNERRS (HPERSES) —
BB LB H0100kN/ mE B % B R i
HHEIOImERZ SR
[ ] zhusoxs

B R R I (FFRS
TRFEDNOREEDRT

[TREDNDORES—ERISHE

ETREE
&REAR
ETES
&TREAH
HERES
1/2 500
X EREONOAES KR TRRSNSMIER, RAE GHHH) LARE-ATHREALELOTT, 1/ 2 &8 8
TR0 ABITES LTS RIEOBREE T, LAIDBEE ERUErN—K L GLBEANBY £T. =
Bl1) BHICKDHOFEEA 100.01 kN/mi DIFE, EIEAEAISELY 100.0 ERFINFTH, EBEIZ100 kN/mizE

BATWAH, [BEICKLDNMI00N/MEBZHRE] CHRELET,
Bl2) HESOHEMEN 3. 00mDIHFE, MIEAEAIZELY 3.0 ERTFENFTHA, BRIE ImEBI TS0,
MEEEH ImEBR DR (CHHLET,



__BE - =
THREFEOHOKREI—F (ZEHE] BREEORE |[ARitonE
HDRSRE DT SNEREAOBAEETL TS, EMEES | 1924414661103
A) $§§ﬂl‘ot;7]b°100kN/ B BREDBED S DB ABEKN/M) (E) #HEZAIMEIEZ 2RO HEHED H DBEAB®KN/nf) 2 LOAENIIRRRENICSHORZERT S lilk 2o
Z A MmZztEA g HERNIE m = /N3mE A ERNIE m EAs 3 - — L D=3 il — =
B) (WD LHBEMIERT HBED LA ZEDEHE(m) (P ENLHEEN RS 558D LEE DB %i%wﬁ’;fégfﬁf’t‘ﬂﬁi%éf_ ﬁ@?ﬁﬁ P 7E #h BEENAETRIER
() B BI=& % 5% 100kN,/mi L T DK DBH D 1 DBAFEKRN/ ) (G) HHER A3 LT O R0 HFED 1 DBABKRN/m) EMBEEIHEEHRRLBEBHRIRHALR
D) C)ALHEEYIERTIBENIEZENES(m) H) (N LHEREYIERTIBENTRZENEEM) DRFGFAENCHEET H_ENTES,
HETFTRLYFHOLEZEDADKES SIESHA DL EZEDHDAEE
RHBES % =
(A) (B) () (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) 155.0 1.0 99.7 1.0 15.9 3.2 15.2 3.0 155.0 1.0 96.9 1.0 15.9 3.2 13.9 2.8
(2) 159.8 1.0 99.8 1.0 16.4 3.3 15.2 3.0 159.8 1.0 96.9 1.0 16.4 3.3 141 2.8
X TTRFEDHDKREES—ER] TRRINIHEIL. BHE GHEE) 2/MHEHMTHEBREALEZLDTY, 2 / 2 % *E [5_

Z0=&. ABITRS L TV S RIEDFEFMEMATIE, AFIDOHE & RRBEN—BLENEENHY F
BENIC K HADEFEIEA 100.01 kN/m DFE, EEAAISELY 100.0 ERRENFETA,
THE & BN I00N/MEHBZ DRI ISELYLET,

HEEOHEMED 3.0ImDIFE, MIBAEAICEY 3.0 ERRINFETH, ERE ImEBR TS,

1)
#l2)

BATWD=0,

TN ImEBADRE THELET,

¥
EFRIE100 kN/mi%



